



19 октября отмечается день образования службы криминалистики



Служба криминалистики создана 19 октября 1954 года Указанием Генерального прокурора СССР. В сентябре 2007 года криминалистическая служба вошла в структуру Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации, а с 15 января 2011 года – в структуру Следственного комитета Российской Федерации.

В следственном управлении Следственного комитета России по Костромской области создан и функционирует отдел криминалистики, в котором в настоящее время работают следователи-криминалисты, эксперт экономического профиля и эксперт-полиграфолог. С 2007 года отделом руководит полковник юстиции Языков Андрей Павлович.

Главная задача криминалистов – оказание практической и методической помощи следователям в раскрытии и расследовании убийств, других тяжких и особо тяжких преступлений, проведение экспертных исследований.

В текущем году следователи-криминалисты следственного управления более 100 раз выезжали на места преступлений для участия в осмотре места происшествия, в том числе на все совершенные на территории области убийства, причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего, изнасилования и другие происшествия.

Ими на постоянной основе применяется современная криминалистическая техника, имеющаяся на вооружении в Следственном комитете. Это и источники криминалистического света, экспресс-тесты для обнаружения биологических следов, специальные комплексы по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

сбору цифровых данных, а также удаленной информации с электронных носителей.

В качестве эффективного примера работы следователей-криминалистов можно привести уголовное дело об убийстве хозяйки магазина «Смак» на улице Октябрьской в городе Костроме в июле 2016 года, которое было раскрыто благодаря применению следователями-криминалистами современной криминалистической техники, а также слаженному взаимодействию с оперативными службами органов внутренних дел. Подозреваемый был задержан и арестован по горячим следам. В настоящее время по делу проводится ряд криминалистических экспертиз с целью получения дополнительных доказательств причастности обвиняемого к совершению убийства.

Кроме того, на постоянной основе следователи-криминалисты отдела криминалистики проводят стажировку молодых следователей, поступивших на службу, а также тематические семинары для всех следователей следственного управления области в целях повышения их профессионального уровня.

Поздравляем сотрудников отдела криминалистики следственного управления СК России по Костромской области с праздником! Желаем здоровья, успехов в работе и семейного счастья!

19 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1074647>